

中美经贸高级别磋商双方牵头人通话

新华社北京9月5日电 9月5日上午,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤应约与美国贸易代表

莱特希泽、财政部长姆努钦通话。双方同意10月初在华盛顿举行第十三轮中美经贸高级别磋商,此前双方将保持密切沟通。工

作层将于9月中旬开展认真磋商,为高级别磋商取得实质性进展做好充分准备。双方一致认为,应共同努力,采取实际行动,为磋商

创造良好条件。商务部部长钟山、中国人民银行行长易纲、国家发改委副主任宁吉喆等参加通话。

新华社北京9月5日电 (记者温馨)外交部发言人耿爽5日表示,中方已同意加方新任命的驻华大使来华履新,期待他为推动中加关系回到正常轨道发挥积极作用。

当日例行记者会上,有记者问:加拿大政府已任命新的驻华大使,中方认为新大使是否会推动中加关系改善?加方为改善双边关系应作出哪些努力?

耿爽说,中方已同意加方新任命的驻华大使来华履新,期待他为推动中加关系回到正常轨道发挥积极作用,并会为他在他在华正常履职提供便利。

他说,当前中加关系遭遇严重困难,责任完全在加方,加方很清楚当前中加关系的症结。“我们敦促加方反省错误,认真对待中方正当立场和关切,立即释放孟晚舟平安回国。”

耿爽同时证实从培武将出任新任中国驻加拿大大使并适时赴任。

外交部：中方已同意加拿大新任命的驻华大使来华履新

商务部：中美双方应采取实际行动 为下一步磋商创造良好条件

新华社北京9月5日电(记者于佳欣、陈炜伟)商务部新闻发言人高峰5日表示,中美双方一致认为,应共同努力,采取实际行动,为下一步磋商创造良好条件。

高峰在商务部当日举行的例行新闻发布会上作出上述表示。

5日上午,中美经贸高级别磋商双方牵头人通话,双方同意10月初在华盛顿举行第十三轮中美经贸高级别磋商,此前

双方将保持密切沟通。工作层将于9月中旬开展认真磋商,为高级别磋商取得实质性进展做好充分准备。

针对有媒体提问,若美方加征关税继续升级,中方是否会如期赴美,高峰表示,

中方坚决反对贸易战升级,这不利于中国,不利于美国,也不利于全世界。在今天上午的通话中,双方一致认为,应共同努力,采取实际行动,为下一步磋商创造良好条件。

新华时评

重启磋商

是解决问题的正确选择

9月5日上午,又传来中美经贸高级别磋商牵头人通话的消息,与前几次相比,此次通话信息量丰富——“双方同意10月初在华盛顿举行第十三轮中美经贸高级别磋商,此前双方将保持密切沟通。工作层将于9月中旬开展认真磋商,为高级别磋商取得实质性进展做好充分准备。”这些重要信息让外界在中美经贸摩擦升级的阴霾中看到了积极的信号,再度表明中美唯有回到落实两国元首共识的正确轨道,以冷静态度通过磋商和合作解决问题,才是当下最好的选择。

解决中美经贸问题需要更多理性,而非对抗。此番双方决定举行新一轮经贸高级别磋商,这是有利于中美、也有利于全世界的多赢之举。

磋商和合作始终是解决问题的正确路径。在中美经贸磋商总的方向上,中方始终向前看,坚决反对贸易战升级。中美之间虽有分歧,但利益高度交融,合作领域广阔,不应落入所谓冲突对抗的陷阱,而应相互促进、共同发展,用诚意和实际行动推动寻找彼此都能接受的解决之道。

正常的中美经贸关系应是互利双赢,而非零和博弈。“失去市场份额很容易,收回却很难。美中两国政府回到谈判桌成为当务之急。”美中贸易全国委员会会长克雷格·艾伦的这番话,道出了美国工商界、农场主和消费者对近期关税升级举措的担忧,该委员会最新调查显示,近九成受访美企表

示不会离开中国市场。事实上,中方持续推进的优化营商环境、扩大对外开放举措,让包括美企在内的全球经济共享中国红利,数据显示今年前7个月,全国新设外资企业数量超过2.4万家,实际使用外资同比增长7.3%。

中美再启经贸磋商必须回到落实两国元首共识的正轨。中方有诚意同美方继续谈判,管控分歧,但谈判是有原则和底线的。5日通话中,“采取实际行动”“为磋商创造良好条件”等表述,释放了重要信号。一方面,中美双方要谈,必须以实际行动落实好两国元首阿根廷会晤共识和大阪会晤共识,在平等和相互尊重基础上相向而行,照顾彼此核心关切。另一方面,谈,也要注意实效。这需要双方团队保持密切沟通,缩小分歧,扩大共同利益,从而推动磋商取得实质性进展。

面对风云变幻,中国办好自己事,信念坚定不移。今年以来,中国经济尽管面临下行压力,但经济运行仍然“稳”在合理区间,经济结构“转”出新机遇,改革开放“激”发新活力,让世界看到了中国经济的强大韧性、潜力、活力。70年风雨砥砺,我们对明天更加清醒,任何困难和问题都是前进中的困难和问题,中国经济长期向好大势没有变,也不会变。面对各种风险和挑战,中国有信心迎难而上,化危为机,开拓一片新天地。

(记者韩洁、陈炜伟)
新华社北京9月5日电

经贸不确定性对美金融市场和企业负面影响继续发酵



悬而未解的经贸摩擦已给美国金融市场和实体经济带来越来越显著的冲击,无论是华尔街金融巨头还是中小企业,不确定性造成的负面影响继续发酵

新华社华盛顿9月4日电(记者杨承霖、许缘)悬而未解的经贸摩擦已给美国金融市场和实体经济带来越来越显著的冲击,无论是华尔街金融巨头还是中小企业,不确定性造成的负面影响继续发酵。

近一个月来,经贸摩擦造成的不确定性导致纽约股市经常出现“过山车”行情。华尔街巨头对经贸前景的判断也出现显著分歧。例如,相对看空的花旗银行预计,经贸摩擦将延续到明年年底,并由此认为“明年美国经济陷入衰退的概率已经高到不容忽视”。

但奥本海默基金公司首席投资策略师约翰·斯托茨弗斯则认为,“冷静的头脑”终究会占据上风,经贸摩擦有望在明年初缓解。但他也警告,不确定性本身就可能致美股9月下跌4%至6%。

美国消费者新闻与商业频道4日公布的一项调查显示,17家华尔街巨头对纽约股市标准普尔500种股票指数年底走势的看法不一,其中7家认为今年标普指数能站上3000点,而认为该指数无法企及3000点的

机构则达10家。

不确定性的负面影响已蔓延到实体经济。纽约联邦储备银行行长约翰·威廉姆斯4日表示,贸易政策不确定性导致企业投资更加谨慎。

美国纺织品公司首席执行官兰斯·鲁滕伯格说,如果白宫的政策不能更清晰,公司只能处于观望状态。美国运动服装品牌哥伦比亚首席执行官蒂姆·博伊尔也强调,投资不是赌博。

美国供应链管理学会3日发布的最新统计显示,美国8月份制造业指数为49.1,低于7月的51.2,创下2016年1月以来最低水平。该数据低于50意味着美国制造业处于萎缩状态。

布利克利咨询集团首席投资官彼得·布克瓦表示,美国制造业疲软是“自伤性的”,源于关税和贸易不确定性。

面对不确定性,小企业的处境比大企业更艰难。《华尔街日报》日前对670多家小企业进行的调查显示,小企业信心8月降至2012年11月以来最低水平。多数小企业认为,关税是否加征、何时加征、规模大小、持续多久等一系列不确定性让他们难以制定发展计划。

纽约羊绒品牌怀特·沃伦公司创始人苏珊·怀特·莫里西表示,不确定性令人不知所措,筋疲力尽、士气低落,公司员工都想知道该做什么,但这是她职业生涯中第一次不能给他们答案。

东方文化放异彩 千年非遗展新姿 蜀绣闪耀“王者荣耀” 世界冠军杯总决赛

2019年8月10日,“王者荣耀”电竞世界冠军杯总决赛在中国深圳举行,来自全球的12支队伍经过激烈角逐,最终双雄汇聚深圳,争夺象征着最高荣誉的世界冠军。

跟此赛事一起站在世界舞台上的,还有来自四川成都的蜀绣。本次世界冠军杯,中国战队的出征服以及总决赛的战袍,都是由成都市郫都区安靖“蜀绣之乡”的蜀绣大师绣制而成。

三千年非遗杰作——蜀绣与现代世界电竞之王——王者荣耀,这对“跨界组合”如何碰撞出耀眼的火花,点燃更多人对中国传统文化的热情?

蜀绣绘出绝美龙凤图腾战袍

在本次赛事的设置中,主办方选取了中国十大国粹中的刺绣作为文化艺术载体,通过一针一线的3D建模,还原了针法与走线,真正将《千里江山图》与凤凰完美融合在一起。

据主办方介绍,这是“王者荣耀”世界冠军杯总决赛与蜀绣非遗文化首次合作,共同创作的KPL赛区的龙克电竞比赛服和凤款冠军战袍,这也是王者荣耀职业联赛史上首次单独定制冠军战袍。

张杨的巨龙和玲珑的凤凰令人赞叹、叫绝。龙是中华文化里最重要的图腾象征。在华人文化圈里,龙文化蕴涵着中国人所重视的天人合一的宇宙观;凤凰

自古兼备五采五德,与东方的君子文化最相适宜。正如赛事主办方所言,“冠军服不仅是最高荣誉的象征,更是公平、友好、向上的电竞精神的象征。就此让全球华人产生共鸣,打造东方电竞新风尚,树立世界文化融合的概念。”

千年蜀绣迎来发展新生机

蜀绣作为中国传统手工艺,源于周,兴于汉,盛于唐,距今已有3000多年的历史。2006年,蜀绣入选第一批国家非物质文化遗产名录。

“蜀绣的底稿一般有喷绘和线描两种,其中线描只有轮廓线,而喷绘还会有颜色。有了底稿,要绣的图案位置就确定了。这次的出征服和冠军战袍底稿是喷绘的,但有了喷绘底稿,要做的也不只是对照着颜色绣。”四川省工艺美术大师、蜀绣大师鲁莉回忆着绣制出征服的过程。

“制作战袍细节比较多,在颜色、线条上的要求很高。比方说一个很小的鳞片我们都可以用到三四个色阶,线也很细,细的地方可以达到一丝两丝。”鲁莉介绍说,从接到样稿打样开始,前后一共组织了200余人参与绣制,用了近三个月的时间才完成。

“将蜀绣应用于战袍的制作,完全是一种大的改变。”四川省工艺美术大师、郫县工商联蜀绣产业商会技术指导郭学强认为,传统文化和竞技文化的结合,



2019“王者荣耀”世界杯金凤凰杯

可以带动更多的人来了解蜀绣。

“这可能也是未来发展的方向。”鲁莉表示,“我觉得大家喜欢,有市有价,蜀绣才能真正发展下去。有价无市或有市无价都不行。”

以往蜀绣的内容通常以花鸟鱼虫为主,发展相对滞后。郭学强见证了蜀绣从兴盛到衰落,再到如今再次兴盛的过程。

目前,安靖镇成立了蜀绣合作社、工作室等,仅参与到蜀绣产业中的就有几千人,包括绣娘、装裱工人、服装加工人员等,涉及整个产业链。“每代人的审美都在变化,只有打破传统的思维,蜀绣的接力棒才能交到年轻人手里,焕发更大的生机。”郭学强说。

传承非遗文化,不仅是传承技艺与记忆,更是传承理念与精神,从古蜀时期至今,蜀绣的历史渊源和流传广度向世人充分的证明了它的“艺绝天下”,体现了华夏子孙在手工艺制造业方面的博大精深,而“蜀

绣+电竞”的新文创概念,正是让这一瑰宝在当下时代得到最好的延续。

作为“蜀绣之乡”的成都市郫都区,近年来通过创新“蜀绣+”,作为传统非遗的蜀绣正衍生出一个全新的产业链。该区的水隐桑田蜀绣创意产业园致力打造融生态、科技、产业、人文于一体的“蜀绣发展集聚区”“非遗产业综合示范区”“非遗服务创新区”和“天府文化核心示范区”,产业园通过引进项目,以蜀绣为核心,实现多产业融合发展,必将带动蜀绣全新产业链。

郫都区相关负责人介绍,该区正以项目为抓手,大力发展泛蜀绣产业,按照生活化、大众化的思路,建立蜀绣企业与现代时尚企业交流、合作的平台,着力推动蜀绣产业与服饰、美食、休闲体验、旅游健身、文博会展、文化地产融合发展,努力实现蜀绣关联产业发展壮大。

·广告·



首个“王者荣耀”世界冠军 eStarPro 战队



2019“王者荣耀”世界杯冠军战袍